

**RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 19/2022 – SESA/ESPP
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES INSTRUTORES E ORIENTADORES PARA PROGRAMA DE
RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE MENTAL**

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ – SESA, CNPJ: 76416.8660001-40, com sede na Rua Piquiri, nº 170 – CEP: 80.230-140 – Bairro Rebouças – Curitiba/PR, por meio da ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA - ESPP, com sede na Rua Dr. Dante Romanó, nº 120 – Bairro Tarumã – CEP 82.821-016 – Curitiba/PR, torna pública a **Retificação sobre Reunião Técnico-Pedagógica Virtual obrigatória** para o processo de credenciamento de docentes instrutores e orientadores.

ONDE ANTES:

Art. 22. Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/cadastro de candidato(a)s	26/05 a 13/06/2022
Homologação das inscrições	14/06/2022
Recursos da homologação das inscrições	15/06/2022
Banca Examinadora (Análise dos Currículos)	20 e 21/06/2022
Resultado Preliminar	22/06/2022
Recursos do resultado preliminar	23/06/2022
Resultado Final e Convocação	24/06/2022
Reunião técnico-pedagógica virtual com o(a)s docentes selecionado(a)s para os módulos I e II	28/06/2022

AGORA, LEIA-SE:

Art. 22. Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/cadastro de candidato(a)s	26/05 a 13/06/2022
Homologação das inscrições	14/06/2022
Recursos da homologação das inscrições	15/06/2022
Banca Examinadora (Análise dos Currículos)	20 e 21/06/2022
Resultado Preliminar	22/06/2022
Recursos do resultado preliminar	23/06/2022
Resultado Final e Convocação	24/06/2022
Reunião técnico-pedagógica virtual com todo(a)s o(a)s docentes selecionado(a)s	29/06/2022 às 09:30 horas

Curitiba, 23 de junho de 2022.



Solange Rothbarth Bara
Assessoria Direção
ESPP-CFRH